

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

وَصَلَّى اللَّهُ عَلَيْكَ يَا وَلِيَّ الْعَصْرِ أَدْرَكْنَا

امام مہدی (عج) سے متعلق اپنی معلومات میں اضافہ کریں

سوالنامہ شعبان ۱۴۳۶ ہجری

پورا نام: \_\_\_\_\_ مرد/عورت: \_\_\_\_\_

ٹیلیفون نمبر: \_\_\_\_\_ عمر: \_\_\_\_\_

مندرجہ ذیل سوالات کے جواب دیجئے۔

سوال نمبر ۱: امام مہدی (عج) کو "أَمِيرُ الْأَمْرَاءِ" بھی کیوں کہا جاتا ہے؟

سوال نمبر ۲: امام مہدی (عج) کے کوئی پندرہ (۱۵) القاب لکھیں۔

سوال نمبر ۳: امام مہدی (عج) اور کسی پانچ (۵) پیغمبروں (ع) میں کیا مشابہت ہے؟

سوال نمبر ۴: امام مہدی (عج) کے بارے میں کوئی بھی دو (۲) احادیث قدسی بیان کریں۔

سوال نمبر ۵: امام محمد باقر (ع) نے ام بانی (ع) سے سورہ تکویر (آیت نمبر ۱۳ اور ۱۵) کی تفصیل بیان کرتے

ہوئے امام مہدی (عج) کی غیبت کے بارے میں کیا فرمایا تھا؟

سوال نمبر ۶: امام جواد (ع) نے عبد العظیم الحسنی (رح) کے قائم آل محمد (عج) کے سوال کے جواب میں کیا کہا تھا؟

سوال نمبر ۷: روایات کی روشنی میں اس شخص کے بارے میں کیا کہا گیا ہے جو تمام اماموں (ع) پر ایمان رکھے مگر امام

مہدی (عج) کا انکار کرے؟

سوال نمبر ۸: شیخ ابو جعفر محمد بن عثمان (رح) کے طلوع آفتاب اور غروب آفتاب کے وقت نماز سے متعلق سوال پر

امام زمانہ (عج) کی طرف سے کیا جواب ملا؟

سوال نمبر ۹: قرآن مجید کی کون سی دو آیات میں امام مہدی (عج) کو "الْفَتْحُ" کے لقب سے یاد کیا گیا ہے؟

سوال نمبر ۱۰: علامہ مجلسی (رح) نے امام علی (ع) سے ایک روایت نقل کی ہے جس میں امام (ع) نے فرمایا کہ میں دیکھ رہا ہوں کہ ہمارا قائم (عج) مسجد سہلہ کی طرف روانہ ہیں اور ایک دعا پڑھ رہے ہیں۔ اس روایت میں کس دعا کا ذکر کیا گیا ہے؟

سوال نمبر ۱۱: دعائے غریق کس امام (ع) نے غیبت کے وقت پڑھنے کی تاکید کی ہے؟ اس دعا کا بنیادی فائدہ کیا ہے؟

سوال نمبر ۱۲: دعائے معرفت کیا ہے؟ اس دعا کو کس امام (ع) نے غیبت کے وقت پڑھنے کی تاکید کی ہے؟  
سوال نمبر ۱۳: کس امام (ع) نے مندرجہ ذیل روایت کو امام مہدی (عج) کے لیے بیان کیا؟ اس روایت کا مطلب کیا ہے؟  
صَاحِبُ هَذَا الْأَمْرِ الشَّرِيدُ الطَّرِيدُ الْفَرِيدُ الْوَحِيدُ

سوال نمبر ۱۴: رضوی اور ذی طوی کی پہاڑیوں کا امام مہدی (عج) سے کیا تعلق ہے؟ امام مہدی (عج) سے منسوب کونسی مشہور دعا میں ان کا ذکر ہوا ہے؟

سوال نمبر ۱۵: روایات کے مطابق "آیت نور" میں امام مہدی (عج) کا ذکر کہاں ہوا ہے؟

سوال نمبر ۱۶: روایات کے مطابق حضرت خضر (ع) کی لمبی زندگی اور امام مہدی (عج) کا کیا تعلق ہے؟

سوال نمبر ۱۷: روایات کے مطابق مندرجہ ذیل آیت کا امام مہدی (عج) سے کیا تعلق ہے؟

أَمَّنْ يُجِيبُ الْمُضْطَرَّ إِذَا دَعَاهُ وَ يَكْشِفُ السُّوءَ وَ يَجْعَلُكُمْ خُلَفَاءَ الْأَرْضِ

سوال نمبر ۱۸: امام مہدی (عج) اپنے شیعوں کے لیے سرداب (سامرہ) میں کیا دعا کر رہے تھے جس کو سید ابن طاووس (رح) نے سنا اور بیان کیا ہے؟

سوال نمبر ۱۹: امام مہدی (عج) نے شیخ مفید (رح) کو لکھی ایک توقع میں شیعوں سے ملاقات کی کونسی شرائط بیان کیے ہیں؟

سوال نمبر ۲۰: امام حسن عسکری (ع) کی ایک روایت کے مطابق وہ کون سے لوگ ہونگے جو غیبت کے دوران نجات پا جائیں گے؟

مندرجہ ذیل کتابوں میں آئمہ (ع) کی ولایت کا ذکر ہوا ہے ان کتابوں کو انکے مصنف کے ساتھ ملائیے۔

- ۱۔ بصائر الدرجات محمد بن علی ابن بابویہ القمی (رح)
- ۲۔ المحاسن محمد بن محمد المفید (رح)
- ۳۔ فضائل الشیعہ محمد بن حسن الصفار القمی (رح)
- ۴۔ خصائص الآئمہ محمد بن حسین شریف الرضی (رح)
- ۵۔ الاختصاص احمد بن ابی عبداللہ البرقی (رح)

مندرجہ ذیل سوال کا تفصیلی جواب دیں۔

سوال: کوئی پانچ فوائد بیان کریں جو ہمیں امام مہدی (عج) کی موجودگی سے حاصل ہو رہے ہیں؟ ہمیں ان فوائد کا امام مہدی (عج) کو کیسے شکریہ ادا کرنا چاہیے؟

## اختتام

مفید کتابیں:

- ۱۔ بحار الانوار (۵۱-۵۳) (انگریزی اور اردو میں دستیاب ہے)
- ۲۔ کمال الدین (انگریزی اور اردو میں دستیاب ہے)
- ۳۔ النجم الثاقب (انگریزی میں دستیاب ہے)

مفید ویب سائٹ:

www.almuntazar.com  
www.duas.org

## قوائد و ضوابط

حل شدہ پرچہ بند لفافے میں حسینی لائبریری میں جمع کروائیں۔

سید شیبہ الحسن - 93212375

سید محسن نقوی - 96718633

یہ عام شمولیت کا سوالنامہ ہے جس میں تمام مومنین اور مومنات (۱۵ سال سے زیادہ) شرکت کر سکتے ہیں۔

تمام شرکاء تحفے کے اہل ہوں گے۔ مگر ہم گزارش کرتے ہیں کہ اپنا وقت دیں اور محنت کر کے جوابات ڈھونڈیں تاکہ امام

مہدی (ع) کے بارے میں آپکے علم میں اضافہ ہو اور آپ زیادہ صحیح جوابات دے سکیں۔

پہلے، دوسرے اور تیسرے بہترین جوابات دینے والوں کے لیے پرکشش تحائف ہیں۔

تمام شریک اندراجات میں سے قرعہ اندازی کی جائے گی اور جیتنے والے ایک مومن اور ایک مومنہ کو ایک زیارت کا ٹکٹ دیا

جائے گا۔ تو اگر آپکے تمام صحیح جوابات نہ بھی ہوں پھر بھی پرچہ جمع کروانے سے آپ قرعہ اندازی میں شمولیت کے اہل ہوں

گے۔

حل شدہ پرچے جمع کروانے کی آخری تاریخ شب ۱۵ شعبان ۱۴۳۶ ہجری ہے۔ مورخہ ۶ جون ۲۰۱۵ بروز ہفتہ دربار معصومین میں

ایک جشن نور منعقد کیا جائے گا جس میں تمام تحائف بانٹے جائیں گے اور قرعہ اندازی کی جائے گی۔

ہم ہر فرد کی طرف سے صرف ایک اندراج قبول کریں گے۔

برائے مہربانی اس پرچے کی حفاظت کریں کیونکہ اس میں معصومین (ع) کے اسم مبارک درج ہیں۔

آپکی کامیابی ہماری خواہش ہے